



Готовимся к 75-летию Великой Победы

Воспитанниками клуба по месту жительства «Веселые ребята» ведется сбор сведений об участниках Великой Отечественной войны для создания в клубе «Книги памяти».

Ребята присылают материал о своих родственниках, имеющих отношение к Великой Отечественной войне (участники, труженики тыла,



**Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!**



Мы, помним...!

В этом году мы отмечаем 75-летие Великой Победы в Великой Отечественной войне.

Мой прадедуська Савельев Фёдор Андреевич был участником в этой страшной войне.

Прадедуська родился 16 октября 1924 года в селе Кузьминовка, Грачёвского района.

В семье было 5 детей, прадедуська был самый старший. И когда ему исполнилось 18 лет он был призван Грачёвским РВК на службу в ряды Советской Армии. В армии пройдя подготовку, в 1943 году был отправлен на фронт. На фронте он был водителем. Воюя на фронте тысячу раз смотрел смерти в лицо. В 1944 году в связи с контузией вернулся в родное село. Где продолжал трудиться в колхозе, работал бригадиром тракторной бригады. Вносил свою долю в будущую победу, приближал её. За хорошую работу имел грамоты, благодарности. Есть нагрудные юбилейные медали за участие в Великой Отечественной войне. Его имя занесено в книгу «Памяти». Прадедуська был очень добрым и честным человеком.

О нём мне рассказала моя бабушка Нина. Прадедуська умер 21 мая 1994 года.

Я горжусь своим прадедуськой Фёдором.

Хочется поблагодарить всех участников войны, живых и умерших, за то, что они проливали кровь за нашу Родину, за свободу, за нас с вами.

«За всё, что есть сейчас у нас,
За каждый наш счастливый час
Спасибо доблестным солдатам,
Что отстояли мир когда – то!

дети войны.)

Также воспитанники подготовили материал на областной конкурс «Герои России - Герои нашего двора», приуроченного к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

Заявка на конкурс и работы отправлены на электронную почту организаторам конкурса.



Каждый год мы с неограниченным интересом и волнением ждем, которая пожелает на судьбу нашей Отчизны, каждого человека, проживающего на планете Земля. Это 9 мая. И как все шло в 2020 году, мы будем праздновать юбилейную дату – 75-летие со дня победы русских над фашистами.

Война 1941-1945 затронула всех и каждого, каждая утратила близких. Наша село не исключение. Война прошла через каждую семью, через каждую человеческую судьбу, разделила всех советских людей на «фронты» и «тылы».

В истории нашего села и окрестных селениях, проживавших героев, о которых можно рассказывать до бесконечности. Славной о жителях, женщинах, совершивших замечательные подвиги. Славными, в годы Великой Отечественной, мало кто знает, кто ковал победу в тылу.



Глушечка Нина Ивановна, родилась 4 марта 1930 года, в селе Савельево. Когда началась война, Нине Ивановне было 11 лет. Мужчины ушли на фронт, был тяжелейший ручной труд. Без, что перебивались, уходило на фронт, считали, что там война, а там как-нибудь проживали. Все, кто остался, работали на полях, сенокосе, жене, куда отправил. Во всех формах сенокосного хозяйства трудилась подругами и подругами от 12 до 16 лет. В войсках время вернулось к труду полевых и прострелять колхозники, разведки ушли в отдал.

Из воспоминаний Нине Ивановна: «Моя трудная детственность началась в колхозе, работала разнорабочей, работала на сенокосе, огорода. Во время полевых работ была прицепщиком. Был сильный голод весной собирали по огородам ботву от картошки, варили и ели. Обуви не было,

Заявка на участие
в областном конкурсе
«Герои России - Герои нашего двора»

Автор (ФИО полностью)

Молчанова Мария Александровна

Учебные заведения (указывается класс или курс) или место работы (с указанием должности)

МБОУ СОШ города Бугачевка «Центр детского творчества «Будущее» (7-кл. 4 кв.)

Название конкурсной работы (либо имя и фамилия героя, которому посвящена работа)

«Глушечка Нина Ивановна»

ФИО (полностью) и должность руководителя конкурсной работы:

Кобиткина Татьяна Александровна, педагог-организатор

Контактный телефон для связи с конкурсантами:

892128450494

С условиями конкурса ознакомлена и согласна. Согласно ФЗ от 27.07.2006 №112-ФЗ даю свое согласие организаторам Конкурса на обработку моих персональных данных (именем, но не указываясь фамилия) в случае если участник конкурса является несовершеннолетним лицом, то необходимо согласие родителей(ей).

Подпись _____

Дата «11» января 2020 г.

Ребятам дистанционно дано задание по подготовке к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне – создание открыток ветеранам.